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Úvod 
 
 
Vážení rodiče, přátelé, kolegové, 
  

školní rok 2022/2023 probíhal ve znamení rekonstrukce a dostavby budovy školy 
v Zápolí s cílem otevřít školu, kde jsme dřív nedupali, aby nám nespadla na hlavu. 

Z důvodu rekonstrukce zahájilo školní rok pracoviště Praha 4 v zapůjčených 
prostorách Horáčkova 1, Praha 4, které nám na tento školní rok pronajala MČ Praha 4. 
Během posledního prázdninového týdne se nám podařilo přestěhovat, zabydlet prostory a 
zahájit školní rok. Excelentní výkon. Uvědomil jsem si, jak jsou kolegové organizačně 
schopní, pracovití. 

Konečně dne 6. 1. 2023 byla zahájena rekonstrukce a dostavba speciální školy 
V Zápolí. Realizátorem stavby byla společnost KONSTRUKTIS NOVOSTAV a.s., která 
vysoutěžila zakázku s nejnižší nabídkovou cenou 60 948 431 Kč. Tady musím konstatovat, 
že jsme měli velké štěstí na firmu orientovanou na řešení a schopnou realizovat takto 
rozsáhlou stavební činnost v tak krátkém čase. Dne 28. 8. 2023 byl vydán kolaudační 
souhlas s užíváním stavby. Cítil jsem velkou úlevu. 

V termínu 4. 9. 2023 jsme zahájili školní rok 2023/2024 v zrekonstruované a 
dostavěné budově školy. Ta nyní slouží 80 dětem se středním a těžkým mentálním nebo 
kombinovaným postižením a s těžšími formami autismu. Po devítiměsíční rekonstrukci se 
budova v nevyhovujícím stavu změnila v moderní školské zařízení s téměř dvojnásobnou 
kapacitou. Zásadní opravu a rozšíření v hodnotě téměř 70 milionů korun financovala 
Diakonie ČCE, zřizovatel školy, z vlastních zdrojů, úvěru, příspěvků stovek firemních i 
individuálních dárců, Státního fondu životního prostředí ČR a Magistrátu hlavního města 
Prahy. 

Velmi chci poděkovat kolegům z pracoviště Praha 5 a Praha 10 za podporu projektu 
rekonstrukce a také za trpělivost, že jsem se jim tolik nevěnoval. Oba týmy excelentně 
pracovali v souladu s vizí školy. Chci také poděkovat dárcům, kteří přispěli na školu a 
dobrovolníkům z firem, řad rodičů, kteří nám pomohli s vyklizením školy, vystěhováním a 
nastěhováním. 
 
 
Milan Černý, ředitel školy 
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Základní údaje o škole 
 

Název školy: Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha 
Sídlo: V Zápolí 1250/21, 141 00 Praha 4 - Michle 
 
Ředitel: Mgr. Milan Černý 
Kontakt: cerny@skoladiakonie.cz, 737 258 416  
Statutární orgán školské právnické osoby: ředitel školy 

 

Statutární zástupce ředitele a zástupce ředitele Praha 5: Mgr. Věra Růžičková, 
Zástupce ředitele Praha 4: Bc. Lucie Horáková 
Zástupce ředitele Praha 10: Mgr. Hana Doubková 
 
Kontaktní údaje: 
IČ: 71197630 
RED IZO: 600020860 
ID datové schránky: xbymcxs 
Bankovní spojení:  134823379/0800 

 

Telefon kancelář školy: 733 797 309 
E-mail: info@skoladiakonie.cz 
Webové stránky právnické osoby: www.skolapraha.diakonie.cz 

 

Zřizovatel: Diakonie Českobratrské církve evangelické, Belgická 22, Praha 2 
Rada školské právnické osoby 
Rada ŠPO je orgánem zastupujícím zájmy zřizovatele. 
Členové: Mgr. Jan Soběslavský, Ing. Hana Sklenářová, Mgr. Kamila Viktorová 
 

Přehled oborů vzdělávání, složení tříd  
Místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb 
Pracoviště Praha 4, V Zápolí 1250/21, 141 00 Praha 4 – Michle 
Pracoviště Praha 5, Vlachova 1502/20, 155 00 Praha 5 – Stodůlky 
Pracoviště Praha 10, Saratovská 3392/8, 100 00 Praha 10 – Strašnice 
Kapacity jednotlivých oborů 
Mateřská škola speciální        24 dětí 
Třídy přípravného stupně základní školy speciální  bez kapacity 
Základní škola speciální – obor 79-01-B/01     81 žáků  
Školní družina         48 žáků 
Internát          13 žáků  
Školní jídelna       115 žáků 
Školní jídelna - výdejna       25 žáků 
Počty žáků jednotlivých součástí školy ve školním roce 2022/2023 
Mateřská škola speciální        0 dětí 
Třídy přípravného stupně základní školy speciální  18 dětí 
Základní škola speciální – obor 79-01-B/01   81 žáků  
Školní družina       48 žáků 
Internát        10 žáků  
Školní jídelna       83 žáků 
Školní jídelna - výdejna     16 žáků 
 
Celkem školu navštěvovalo    99 dětí  
 

mailto:svarcova.zuzana@diakoniep13.cz
http://www.skolapraha.diakonie.cz/


 
 

Vybavení školy  
 
Místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb 
Pracoviště Praha 4, V Zápolí 1250/21, 141 00 Praha 4 – Michle 
Pracoviště Praha 5, Vlachova 1502/20, 155 00 Praha 5 – Stodůlky 
Pracoviště Praha 10, Saratovská 3392/8, 100 00 Praha 10 – Strašnice 
 

Pracoviště Praha 4 
Školská právnická osoba Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha 
má pro provoz školských zařízení Pracoviště Praha 4 pronajatou část budovy od svého 
zřizovatele Diakonie ČCE. Provoz školských zařízení začíná v 7.30 a končí v 17.00. 
Internátní provoz začíná v pondělí ve 13.00 a končí v pátek v 16.00. Budova je vybavena 
bezbariérovým přístupem. Mateřská škola speciální a základní škola speciální využívá 
deset učeben. Ve třídách jsou začleněny odpočinkové relaxační kouty. Děti a žáci jsou do 
tříd umísťováni na základě vzdělávacích potřeb. Družina pro svoji činnost využívá učebny. 
Zařízení je dále vybaveno místností pro cvičení, relaxační místností „snoezelen“, místností 
na individuální práci, šatnou pro žáky a hygienickými zařízeními. 
K dispozici je školní zahrada vybavená pro venkovní aktivity. 
 
Pracoviště Praha 5 
Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha má pro provoz školských 
zařízení Pracoviště Praha 5 pronajatou část budovy od Střediska Diakonie ČCE Praha. 
Provoz školských zařízení začíná v 7.00 a končí v 16.00. Budova je vybavena 
bezbariérovým přístupem. Mateřská škola speciální a základní škola speciální využívá pět 
učeben. Ve třídách jsou začleněny odpočinkové relaxační kouty s lůžky. Děti a žáci jsou do 
tříd umísťováni na základě vzdělávacích potřeb. Družina pro svoji činnost využívá učebnu 
třídy C, D a E, které spolu sousedí. Zařízení je dále vybaveno hernou s kuličkovým 
bazénem, rehabilitační místností, relaxační místností „snoezelen“, místností na individuální 
práci, šatnou pro žáky a hygienickými zařízeními. 
 
K dispozici je školní zahrada vybavená pro venkovní aktivity. 
 
Pracoviště Praha 10 
Pracoviště na Praze 10 má pronajaté prostory od Střediska Diakonie ČCE Praha. Budova 
je opět bezbariérová. Škola v budově využívá tři učebny, učebnu na individuální práci, 
šatnu, prostor na rehabilitaci a jídelnu - výdejnu, jídelnu a hygienická zařízení. 
 
K dispozici je školní zahrada vybavená pro venkovní aktivity. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Školská rada  
Školská rada je orgán školy, který umožňuje zákonným zástupcům nezletilých žáků, 
zletilým žákům a studentům, pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším 
osobám podílet se na správě školy. 
Školská rada školy byla ustanovena dne 18. října 2022. 
 

Členové školské rady za zřizovatele 
Študentová Marta Janečková Hana 
 
Členové školské rady za zákonné zástupce žáků 
Vášová Jana, Slezáčková Kateřina, Burianová Martina 
 
Členové školské rady za pedagogické pracovníky 
Žarkovič Hana, Fürstenzellerová Kateřina, Sýkorová Vladislava 
 

Zaměstnanci školy 
Ve školním roce 2022/2023 pracovalo ve škole 67 zaměstnanců na hlavní pracovní poměr. 
 
Pedagogičtí pracovníci 
Učitelé (včetně ředitele školy) 16 osob/16,0 úvazku 
z toho třídní učitelé   15 osob/15,0 úvazku 
Vychovatelé školní družiny  6 osob/ 5,5 úvazku 
Vychovatelé internát  2 osoby/ 1,5 úvazku 
Asistenti pedagoga   29 osob/ 28,0 úvazku 
Asistenti pedagoga internát 4 osoby/ 2,9 úvazku 
 
Nepedagogičtí pracovníci 
Vedoucí THP    1 osoba/ 0,6 úvazku 
Vedoucí školní jídelny  1 osoba/ 1,0 úvazku 
Kuchaři     2 osoby/ 2,0 úvazku 
Pomocnice v kuchyni, výdejně 3 osoby/ 2,2 úvazku 
Údržbáři, školníci   3 osoby/ 2,0 úvazku 
Uklízečky    2 osoby/ 0,8 úvazku 
 
Služby mzdové účetní, účetní, správa IT a úklidy jsou nakupovány od externího dodavatele. 
Logopedie pro žáky je realizována třemi logopedkami na dohodu o pracovní činnosti.  

Vzdělávání pracovníků školy 
Zaměstnanci školy se zúčastnili vzdělávání v rozsahu 1 230 hodin (1 447 hodin 
2021/2022). Na pracovišti Praha 10 probíhá pravidelná supervize. Na Pracovišti Praha 4 
byla pravidelná supervize z důvodu stěhování pozastavena. V průběhu roku proběhlo 
plánování, aby supervize byla zahájena na všech pracovištích. 
 

Stáž ve Vrchlabí 
O jarních prázdninách pedagogové z Prahy 5 nejen odpočívali, ale využili i toho, že děti 
nejsou ve škole, a vyrazili v pátek 17. 3. 2023 na stáž do sesterské diakonické speciální 
školy do Vrchlabí. Zvědavých nás bylo celkem devět – pan ředitel a osm učitelek a 
asistentek. Paní ředitelka Magda Kumprechtová a její zástupkyně Dagmar Kohoušková nás 
srdečně přivítaly, seznámily nás s chodem školy, provedly třídami a my jsme mohli 
okouknout, jaké používají metody, pomůcky a co dělají jinak než my. 
 



 
 

 
 
Stáž v Merklíně 
První den jarních prázdnin pondělí 13. 3. 2023 využila skupina pedagogů z Prahy 4 včetně 
pana ředitele na výjezd do Merklína. Školní mikrobus jsme naplnili až po střechu a přidaly 
se k nám ještě dvě kolegyně vlastním vozem. Cílem naší cesty byla návštěva Základní 
školy speciální a Praktické školy Diakonie ČCE Merklín. Celkově jsme chtěli poznat, jak to 
v Merklíně chodí. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Zápis a přijímací řízení 
 

Zápisy do mateřské školy speciální, přípravného stupně základní školy speciální a základní 
školy speciální Diakonie ČCE Praha proběhly dne 18. 4. 2023 od 9.00 do 14.00 na všech 
pracovištích. Vzhledem k velkému počtu zájemců byly zápisy uzavřeny dne 21. 4. 2023. 
Dne 25. 4. 2023 proběhlo losování zapsaných žáků.  

 

Výstupy z přijímacího řízení do mateřské školy speciální 
Vzhledem k počtu zájemců o přípravný stupeň základní školy speciální a přijetí 
k základnímu vzdělávání bylo na poradě vedení rozhodnuto o upřednostnění otevření tříd 
přípravného stupně základní školy speciální a přijetí žáků k základnímu vzdělávání. 
 
Výstupy z přijímacího řízení do přípravného stupně základní školy speciální 
Otevřeny 2 třídy přípravného stupně základní školy speciální na pracovišti Praha 4 
s kapacitou 12 míst. 6 žáků pokračovalo ve vzdělávání v přípravném stupni základní školy 
speciální z předchozího školního roku. Otevřeno 6 nových míst. 
U zápisu 10 dětí. Přijato 6 a nepřijato 4. 

 

Výstupy z přijímacího řízení k základnímu vzdělávání  
Celková kapacita pro přijímací řízení 38 míst z toho 12 míst přednostně určeno žákům 
z přípravného stupně základní školy speciální Diakonie ČCE Praha. Volná kapacita pro 
externí zájemce 26 míst.  
Na pracovišti Praha 4 otevřeny 3 nové třídy pro žáky základní školy speciální s celkovou 
kapacitou 24 míst. 6 míst bylo přednostně zaplněno žáky z přípravného stupně základní 
školy speciální Diakonie ČCE Praha. 18 míst bylo určeno externím zájemcům.  
Na pracovišti Praha 5 byla otevřeno 9 míst. 6 míst bylo přednostně zaplněno žáky 
z přípravného stupně základní školy speciální Diakonie ČCE Praha. 3 místa byla určena 
externím zájemcům.  
Na pracovišti Praha 10 bylo otevřeno 5 míst, která byla určena externím zájemcům.  
U zápisu 53 dětí (41 z venku, 12 z přípravného stupně ZŠS Diakonie ČCE). Přijato 38 žáků 
do základní školy speciální (z toho 26 externích a 12 interních), nepřijato 15 žáků. 
 

Výsledky zkoušek a vzdělávání žáků 
Na konci každého pololetí obdrželi žáci vysvědčení. Výsledky žáků se hodnotily na 
pravidelných pedagogických radách. Předmětem hodnocení byly výsledky, kterých žák 
dosáhl ve vyučovacích předmětech v souladu s požadavky školních vzdělávacích 
programů pro jednotlivé obory vzdělávání. Hodnocení je prováděno formou slovního 
hodnocení.  

Vlastní hodnocení školy 
 

V plynulém školním roce naše škola začala systematicky pracovat na zvyšování kvality 
vzdělávání prostřednictvím propojení externího hodnocení ze strany ČŠI a vlastního 
hodnocení školy. Kritéria vlastního hodnocení vychází z „Kritérií hodnocení podmínek, 
průběhu a výsledků vzdělávání“, které uveřejňuje ČŠI. Metodickým pomocníkem při 
realizaci vlastního hodnocení je pro vedení školy portál „Kvalitní škola“. Ve školním roce 
2022/23 byl zpracován plán vlastního hodnocení školy na období 3 let. Tento plán bude 
naše škola postupně realizovat. V příštím školním roce nás čeká hodnocení pěti oblastí – 



 
 

Koncepce a rámec školy, Pedagogické vedení školy, Kvalita pedagogického sboru, 
Vzdělávací výsledky žáků a Podpora žáků při vzdělávání. 
 

Spolupráce s jinými subjekty  
 
Farní sbor ČCE Praha 11 – Na Chodovci 
Se sborem probíhá spolupráce od roku 2019. Pravidelně se koná pravidelné zpívání s žáky 
školy, které zajišťuje farář sboru Jaroslav Pechar. Sbor zajistil komentovanou procházku po 
ZOO Praha a školu podporuje i dalšími aktivitami.  
 

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Praze - Dejvicích 
Členové farního sboru se účastní a pomáhají škole při různých akcích jako předvánoční 
setkání s rodiči a přáteli školy. Sbor zajišťuje škole na svých shromážděních a akcích 
propagaci naší školy. Škola naopak má odkaz na svých webových stránkách na stránky 
sboru. Nejvýznamnější je pravidelné pořádání pátečního zpívání s žáky školy, které 
zajišťuje paní farářka sboru Alexandra Jacobea. Další významnou součástí spolupráce je 
účast členky sboru paní Marty Študentové ve školské radě, a především její aktivní pomoc 
při rozvoji školy. Níže uvádíme článek z jedné z forem spolupráce. 
 
DĚTI DĚTEM DAROVALY TRAMPOLÍNU 
Děti z nedělní školy Farního sboru Českobratrské církve evangelické v Praze - 
Dejvicích předaly v rámci nedělní mše 6. listopadu 2022 pro děti stodůlecké školy finanční 
dar na zakoupení trampolíny. Pan ředitel Milan Černý, společně s Věrou Růžičkovou, 
Tetyanou Bonhar a Karolinou Härtelovou, z rukou dětí za přítomnosti paní farářky Mgr. 
Magdalény Trgalové převzal šek v hodnotě 2 663 Kč. Pan ředitel všem dětem, za žáky i 
jejich učitele, moc poděkoval a paní farářce vyjádřil poděkování za její spolupráci i 
spolupráci celého sboru. 

 
 
Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Praze 10 - Strašnicích 
Nadále pokračuje úzká spolupráce s Farním sborem Českobratrské církve evangelické               
v Praze 10 – Strašnicích. Pan farář Martin Sabó a další členové sboru pořádají pravidelné 
zpívání pro žáky školy z Pracoviště Praha 10. Členka sboru paní Hana Janečková je 
členkou školské rady. 

Praxe a stáže 
Škola poskytla v rámci spolupráce stáže a praxe 53 studentům z 15 středních, vyšších 
odborných a vysokých škol v rozsahu 2 819 hodin (1 622 2020/2021). Čtyři stáže byly 
zahraniční (z Turecka, Polska, Kanárských ostrovů, Slovenska). 
 
Zahraniční stáže a Erasmus+ 
Ve dnech 22. až 24. února 2022 zavítaly na stáž do naší školy v rámci projektu Erasmus 2 
pedagožky ze Slovenska. Návštěva přijela až z dalekého východu, z malého městečka 
Vranov nad Topľou. Dle harmonogramu návštěvy měly paní učitelka se svojí asistentkou 
pedagoga pobývat na všech pracovištích naší školy. Z důvodu rozsáhlé nemocnosti žáků i 

http://dejvice.evangnet.cz/
https://dejvice.evangnet.cz/
https://dejvice.evangnet.cz/
http://dejvice.evangnet.cz/


 
 

personálu musely vynechat pracoviště ve Strašnicích a pobývaly tak 2 dny v Michli a jeden 
den ve Stodůlkách. Během školního roku jsme přivítali i studenty z programu Erasmus+ z 
Turecka a Kanárských ostrovů. 
 

Aktivity školy 
 
Výchovné a kariérní poradenství 
Nemáme. 
 
Prevence sociálně patologických jevů 
Vzhledem k závažnosti postižení žáků se v naší škole sociálně patologické jevy nevyskytují. 
Přesto máme vypracován Minimální preventivní program zaměřený na osvojování 
základních kompetencí v oblasti zdravého životního stylu. 
 
Ekologická výchova a environmentální výchova 
Prvky ekologické a environmentální výchovy jsou součástí vzdělávacího procesu. 
 
Multikulturní výchova 
V pravém slova smyslu se multikulturní výchovou nezabýváme. Ve škole je několik žáků 
jiných etnik a národností. A široká škála postižení žáků zaručuje velkou míru tolerance a 
ohleduplnosti. 
 
Výchova k udržitelnému rozvoji 
Jako v předchozích případech nemůžeme mluvit přímo o této výchově. Žáci jsou vedeni k 
ekologickému chování. 
 
Školy v přírodě, vzdělávací a poznávací zájezdy, sportovní kurzy 
Celá stodůlecká škola vyrazila ve dnech 11. 6. – 16. 6. 2023 do školy v přírodě 
do Střelských Hoštic. Nebyli jsme tu poprvé, naopak sem jezdíme každý rok. Přestože 
různá zákoutí, cesty a cestičky známe, tak nás vždy překvapí něco nového. Zažijeme 
mnoho dobrodružství a na společně strávený čas celý rok rádi vzpomínáme. Jak jsme se 
měli letos? Čtěte dál reportáže jednotlivých tříd! 
 

 
 
Další aktivity 
Ve škole na všech pracovištích mají žáci obohacenou výuku o standardní aktivity, jako jsou 
masáže, individuální logopedii, canisterapii, skupinovou řečovou výchovu. Pravidelně 
probíhá společné zpívání s faráři jednotlivých partnerských sborů. Ve školena pracovišti 
Praha 5 a Praha 10 probíhá rehabilitace pod vedením zkušených fyzioterapeutů. Žáci na 



 
 

Praze 5 jednou za 14 dní v průběhu celého týdne a dle rozpisu tříd žáci využívají perličkovou 
koupel. Na Praze 4 a Praze 10 se žáci účastní hipoterapie, plavání. 
 
 
 
Soutěže  
Vzhledem k těžkému postižení žáků se nemůžeme účastnit žádných soutěží. 
 
Mezinárodní spolupráce a zapojení právnické osoby do mezinárodních programů 
V tomto školním roce proběhla mezinárodní spolupráce v rámci projektu Erasmus+. Naše 
školy navštívili na dlouhodobé stáže a praxe studenti z Kanárských ostrovů a Německa. 
 

Akce školy  
O dalších aktivitách či prezentací školy se můžete dočíst níže, patří mezi ně např. 
projektové dny, výlety a aktivity jednotlivých tříd apod. Podrobnější informace jsou vždy 
uvedeny na webových stránkách školy www.skolapraha.diakonie.cz nebo facebookových 
stránkách či instagramu školy. 
 
Podívejte se s námi na vybrané aktivity v tomto školním roce. 
 
DOBROVOLNICKÝ DEN VE STODŮLKÁCH 
V úterý 6. září 2022 do naší školy ve Stodůlkách zavítaly zaměstnankyně společnosti 
L'Oréal, aby jeden pracovní den věnovaly dobrovolnické práci v naší škole a přiložily své 
ruce k dílu. Celou akci jim pomohla zorganizovat a nám zprostředkovat organizace BowTie 
Prague. 
 

 
 

 
PRVNÍ VÝKOP – REKONSTRUKCE ŠKOLY V ZÁPOLÍ 
Slavnostním výkopem 14. září 2022 byla zahájena přestavba speciální školy V Zápolí na 
Praze 4. Za účasti zástupců Diakonie ČCE, rodičů, pravidelných diakonických dárců, 
zaměstnanců a přátel naší školy jsme odstartovali její rekonstrukci. 
 

 



 
 

 
PODZIMNÍ REJ - STRAŠIDLA, DÝNĚ A TANEC 
Na pondělí 31. 10.  2022 jsme si ve škole na Praze 4 domluvili podzimní rej u příležitosti 
zakončení měsíce října, oslavy podzimní nálady a těšení se na další pěkné měsíce. 
Plánovali jsme tančit na zahradě, ale zrovna dnes hustá mlha seděla na naší školní 
zahradě, a ne a ne se rozpustit. 
 

 
 
PROJEKTOVÝ DEN BEDŘICH SMETANA - "PRODANÁ NEVĚSTA" 
Ve čtvrtek 3. 11. 2022 se ve Stodůlkách v rámci projektového dne uskutečnila slavnostní 
premiéra komické zpěvohry „Prodaná nevěsta“ na motivy stejnojmenné opery Bedřicha 
Smetany, který se této slávy osobně zúčastnil. Ve dvou jednáních se představili 
protagonisté Jeník, Mařenka a Kecal a dva členové stodůleckého orchestru. Měli jsme 
možnost slyšet nejen zpěv a hudbu, ale vidět i živý tanec. Diváci se setkali i s představiteli 
dalších oper Bedřicha Smetany. 
 

 
 
PODZIM UŽ JE SKORO ZA NÁMI 
Podzim 2022 už je skoro za námi, a tak se můžeme my žáci ve Strašnicích ohlédnout za 
tím, jaký byl a co všechno jsme stihli. A bylo toho opravdu hodně. Bylo krásné počasí a 
nebyl Covid, a tak jsme se mohli vrhnout na všechny naše oblíbené aktivity, které jsme měli 
loni. 
 

 
 



 
 

VLASTIVĚDA V DÉČKU 
Poslední dva měsíce jsme se ve třídě D ve Stodůlkách věnovali vlastivědě. Povídali jsme 
si o naší republice, poslechli si hymnu, seznámili se se státním znakem a ukázali si lípu, 
náš národní strom. Prohlédli jsme si, jak vypadá Česká republika v zeměpisném atlase. 
Navštívili jsme i centrum našeho hlavního města. 

 
 
ADVENTNÍ TVOŘENÍ 
První adventní neděli 27. 11. 2022 jsme se ve 14:00 sešli ve škole na Praze 4 a opět po 
roce jsme společně zahájili adventní čas tvořením slavnostních věnců a honosných svícnů. 
Přivítali jsme mezi sebou jak úplné nováčky v účasti na této akci, tak ty, kteří přicházejí 
pravidelně. Zúčastnily se také čtyři tvořivé děti a tři maminky našich žáků. 
 

 
 
VÁNOČNÍ SETKÁNÍ VE STRAŠNICÍCH 2022 
Po dlouhé covidové přestávce se ve čtvrtek 15. prosince 2022 konalo ve 
Strašnicích Vánoční setkání. Spolu s denním stacionářem Ratolest jsme připravili pestrý 
program i bohaté občerstvení. Jelikož se naše setkání koná na zahradě, bylo to asi poprvé 
ve své historii, kdy bylo opravdu zimní, sněhové a mrazivé.  
 

 
 
 
 
 



 
 

O ŠKOLE V DENÍKU PRÁVO 
V úterý 20. PROSINCE 2022 v nezávislých novinách deníku PRÁVO ročník 32/295 vyšel 
rozhovor s ředitelem školy Milanem Černým o tom, proč je důležitá a nezbytná plánovaná 
rekonstrukce školy V Zápolí. 
 

 
 
STAVBA ZAČALA 
Tak konečně nastala dlouho očekávaná událost. V prosinci 2022 bylo ukončeno výběrové 
řízení na stavební firmu, které vyhrála společnost KONSTRUKTIS NOVOSTAV a.s. s 
nabídkovou cenou 52 998 635,55 Kč bez DPH (tj. 60 948 430 včetně DPH). V pátek 6. 
ledna 2023 byla předána stavba. Uf. To mi spadnul kámen ze srdce. Podařilo se nám splnit 
jeden z milníků rekonstrukce. Teď už stavba jede. Často mi podporovatelé kladou otázku, 
kolik chybí peněz. V tuto chvíli ještě čekáme na výsledky dotace na Státním fondu životního 
prostředí. Jakmile budeme mít tuto informaci, tak budeme vědět, jak na tom jsme. 
 

 
 
PROJEKTOVÝ DEN MATERIÁLY KOLEM NÁS 
Ve čtvrtek 2. února 2023 se tělocvična ve Stodůlkách proměnila v jednu velkou třídírnu 
materiálu. Konal se totiž projektový den s názvem Materiály kolem nás. Cílem tohoto dne 
bylo porozhlédnout se kolem sebe a zjistit, co vše nás obklopuje, z čeho jsou předměty 
vyrobeny a jaké mají vlastnosti. V jednotlivých koutech jsme měli možnost seznámit se 
s předměty z papíru, dřeva, skla, plastu, textilu, kovu, přírodnin. Prozkoumali jsme jejich 
vlastnosti, třídili je do barevných popelnic, ocitli jsme se v kamenictví a dřevotvaru a 
vyzkoušeli si práci v těchto dílnách. 
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O ŠKOLE V ČESKÉ TELEVIZI 
V pátek 3. února 2023 v České televizi v Událostech v regionech (Praha) pod názvem 
NEDOSTATEK MÍST VE SPECIÁLNÍCH ŠKOLÁCH proběhla reportáž z naší školy.  
 

 
 
VÝTVARNÝ KROUŽEK V MICHLI 
Výtvarný kroužek ve škole v Michli pod vedení Štěpánky Malé odstartoval v říjnu zvesela 
podzimní tématikou. Žáci se scházejí a pracují dvakrát měsíčně po dvou hodinách, jsou 
vybíráni z odpolední družiny. Témata čerpáme z probíhajících ročních období, nebo z 
aktuálních událostí. 
 

 
 
CIRKUS BOMBASTICO VE STODŮLKÁCH 
Po roce opět ve Stodůlkách postavil své šapitó cirkus Bombastico. V pondělí 27. 2. a 
v úterý 28. 2. 2023 nám, spolužákům z Michle a ze Strašnic a klientům stacionáře předvedli 
cirkusoví umělci  v čele s principálem Bombi, jeho ženou Barbsine a dcerou Barou a 
dalšími pomocníky Andreou a Viktorem bohatý program plný neuvěřitelných a veselých 
vystoupení. Prožili jsme společně dva dny plné kejklířských kousků, žonglování, 
balancování, akrobacie, muzicírování a klaunských gagů. 
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STRAŠNICKÝ PLES 2023 
Na konci zimy se naši žáci každoročně připravují na tradiční Masopust, nebo karneval. My 
jsme se však rozhodli je letos překvapit – uspořádali jsme opravdový Strašnický ples! V 
pátek 24. února 2023 o desáté hodině jsme odstartovali naši velkolepou zábavu! 
 

 
 
DIVADLO "VYNÁŠENÍ MORANY" 
V pondělí 27. března 2023 jsme se ve Stodůlkách stali diváky hudebního a divadelního 
představení "Vynášení Morany". Pozvání jsme přijali od vedení střediska Diakonie Praha a 
představení zhlédli žáci školní družiny a klienti stacionáře Na palubě. Účinkující byli žáci 
komunitní školy Děvínek a ochotníci amatérského divadelního spolku D. A. M. U. 
 

 
 
PŘIJELI K NÁM HASIČI 
Škola nám nehoří, ale hasiči nás i přesto poctili svou návštěvou a to v pátek 31. března 
2023 v Michli. A to díky panu Balvínovi, což je tatínek jednoho z nejmladších žáků školy, 
který byl tak hodný a tento úžasný zážitek za pomoci paní učitelky Marie Horákové pro děti 
zajistil.  
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BAZÁREK U SALESIÁNŮ 
Na konci března 27.3. - 29. 3. 2023 proběhl v Salesiánském středisku v Kobylisích již 
jedenáctý ročník tradičního bazárku – a jeho výtěžek se letos rozhodli organizátoři věnovat 
na rekonstrukci naší školy V Zápolí. 
 

 
 
SPOLEČNÝ POCHOD KROK ZA KROKEM 
Na odpoledne 24. dubna 2023 jsme si na Praze 4 domluvili pochod, abychom při něm 
společnými silami nasbírali kroky a ty jsme poté proměnili v body. Firma Electrolux totiž pro 
všechny zaměstnance Diakonie ČCE vytvořila dubnovou výzvu, do které se lze zapojit 
chůzí či během a za nasbírané kilometry je možné získat elektrospotřebiče například do 
naší nové školy. 
 

 
 
SMYSLOVÝ CHODNÍČEK VE STRAŠNICÍCH 
Ve středu 5. dubna 2023, těsně před Velikonocemi, jsme na naší strašnické zahradě 
otevřeli smyslový chodníček. 
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ZAHRADNÍ SLAVNOST "DOSTAVENÍČKO" 
Ve čtvrtek 25. května 2023 se po delší odmlce opět uskutečnilo „Dostaveníčko“ učitelů, 
žáků a jejich rodičů a všech přátel školy na zahradě školy ve Stodůlkách. Bylo to milé 
setkání nejen současných žáků, ale i těch, kteří již školu opustili, jejich rodičů, kteří si měli 
co říci, vyměnit si zkušenosti nejen mezi sebou, ale i s pedagogy. 
 

  
 
 
ŠKOLA V ZÁPOLÍ ZKOLAUDOVÁNA 
V úterý 22. 8. 2023 proběhla kolaudace nové školy na výbornou, a to díky firmě Konstruktis 
Novostav a.s a všem dodavatelům. Nezbývá než přestěhovat nábytek, postavit nový, 
vybavit společné prostory, uvést do života výdejnu obědů….. S tím vším nám pomohlo ve 
čtvrtek 24. 8. 2023 dvanáct statečných dobrovolníků z České spořitelny. 
 

 
 
 

Využití školy o prázdninách  
Prázdniny jsme využili na Praze 4 k nastěhování do nových prostor po rekonstrukci části 
budovy A.  
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Výsledky kontrol a inspekční činnosti  
Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 
V tomto školním roce neproběhla ve škole inspekční činnost provedená pracovníky České 
školní inspekce. 
 
Výsledky jiných inspekcí a kontrol 
Odpovědný auditor Ing. Ing. Jan Černý, číslo oprávnění auditora č. 2455 ze společnosti 
22HLAV s.r.o., Všebořická 82/2, Ústí nad Labem provedl nezávislý audit účetní závěrky 
škol za kalendářní rok 2021. Výsledné znění je, že „účetní uzávěrka ve všech významných 
ohledech a podstatných bodech, věrně a poctivě zobrazuje aktiva, pasiva a finanční situaci 
Mateřské školy a základní školy speciální Diakonie ČCE Praha k 31. 12. 2022 a výsledek 
jejich hospodaření za rok 2022, v souladu s účetními předpisy, platnými v České republice“. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Hospodaření školy  
 

Stav HIM a NHIM v zůstatkové ceně 1,581.962 

Materiál na skladě 29.437 

Peníze na bankovních účtech 7,214.753 

Peníze v pokladnách 9.604 

Pohledávky 2,991.727 

Závazky 4,320.387 

Vlastní jmění 1,495.312 

Fondy, nerozdělený zisk 5,026.102 

Hospodářský výsledek – zisk                             985.682 

  

Náklady  

Spotřeba energií (elektřina, plyn, teplo) 1,221.621 

Vodné, stočné 307.923 

Mzdové náklady 26,573.836 

Ostatní sociální náklady 391.257 

Pojistné sociální a zdravotní 8,789.445 

Náhrady za nemoc 619.539 

Spotřeba materiálu 1,701.273 

Drobný dlouhodobý majetek hmotný, nehmotný 354.441 

Opravy a údržba 31.574 

Výkony spojů 68.259 

Služby 5,034.870 

Odpisy 88.875 

Ostatní náklady (daně a poplatky, cestovné, daň 

z příjmů, příspěvky) 

408.916 

Náklady celkem 45,591.829 

  

Výnosy  

Úhrady uživatelů 3,563.385 

Dotace MŠMT 42,581.857 

Dotace MHMP 0 

Dotace obcí a městských částí 0 

Dary nepeněžní, nadace 23.702 

Dotace EU projekt OPPA 0 

Ostatní výnosy (úroky, zúčtování fondů, plnění 

pojišťovna) 

408.567 

Výnosy celkem 46,577.511 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Školu v roce 2022 podpořili 
V tomto roce jsme se soustředili na dokončení rekonstrukce školy V Zápolí. Dárci na účet 
školy v tomto kalendářním roce poslali celkem 526 000 Kč.  
 
Finanční dary v roce 2022 

 

F - THERAPY s.r.o. 5 000,00 Kč 
Doubková Kejřová  5 000,00 Kč 
Kettner Zdeněk 5 000,00 Kč 
Kostrzewa Markus 5 000,00 Kč 
Žáci z 8. B, FZŠ Umělecká  6 500,00 Kč 
MUDr. Iva Inkovová 10 000,00 Kč 
Svitek Tomáš 10 000,00 Kč 
Vrzalovi Martina a Petr 10 000,00 Kč 
Pazderníková Monika  10 000,00 Kč 
Flow East Foundation, z.s. 20 000,00 Kč 
AdminIT s.r.o. 25 000,00 Kč 
PERI, spol. s r. o. 25 000,00 Kč 
Farní sbor ČCE Praha 10  30 000,00 Kč 
Cushman & Wakefield, s.r.o. 40 000,00 Kč 
GYNNO GROUP s.r.o. 75 000,00 Kč 
K 13 90 000,00 Kč 
Cre8 s.r.o. 100 000,00 Kč 
Drobní dárci  54 700,00 Kč 
Celkem  526 200,00 Kč 

   

   
 


